Доводим до вашего сведения, что на территории Новосибирской области стартовала IX Межрегиональная Премия «Финансовый престиж»                   (далее – Премия).
Цель Премии – содействие повышению уровня осведомленности граждан о качестве оказываемых на территории региона банковских, страховых и инвестиционных услуг. В Новосибирской области Премия проводится в четвертый раз при поддержке регионального министерства финансов. Организатор Премии на федеральном уровне – Ассоциация развития финансовой грамотности, учредителем которой является Центральный банк Российской Федерации.
В период с 8 сентября по 8 ноября 2021 года проходит первый этап Премии – народное голосование на официальном сайте Премии (http://финпрестиж.рф/).
         Для голосования необходимо:
1) перейти по ссылке официального сайта Премии https://финпрестиж.рф/nsk
2) открыть раздел «Голосование»;
3) выбрать регион «Новосибирская область»;
4) в подразделах «Банковские услуги», «Страховые услуги» и «Инвестиционные услуги» выбрать из списка организацию и проголосовать по предлагаемым номинациям.
         Голосование рекомендуется производить с мобильных устройств посредством мобильной сети оператора сотовой связи во избежание конфликта       IP-адресов.

