
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора) 

на территории администрации Кайгородского сельсовета 
Краснозерского района Новосибирской области
I.  Муниципальный земельный контроль.

    1. В соответствии со ст. 72 Земельного кодекса Российской Федерации органы местного самоуправления наделены полномочиями на осуществление муниципального земельного контроля. Девятнадцать сельских поселений Краснозерского района Новосибирской области  полномочия по осуществлению муниципального земельного контроля за использованием земель, осуществляют самостоятельно в соответствии с  Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

    2.Организация муниципального контроля осуществлялась на основании: 
-Земельного кодекса Российской Федерации;

-Гражданского кодекса Российской Федерации;

-Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Правил землепользования и застройки; 

- Административного регламента администрации Кайгородского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области по исполнению муниципальной функции «Проведение проверок деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального земельного контроля»;

- Планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по осуществлению муниципального земельного контроля на территории сельских поселений Краснозерского района Новосибирской области в 2015году.

    3.Функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории администрации Кайгородского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области исполняют уполномоченные должностные лица- специалист администрации в обязанности которого входит: 

- контроль соблюдения пользователями земельных участков норм действующего законодательства; 
- обеспечение мер, исключающих самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке документов; 
-контроль за размещением объектов движимого имущества 
(металлические гаражи всех типов, киоски, павильоны и т.д.). 
 
При проведении контроля осуществляется взаимодействие с государственным контролером по охране  и использованию земель Краснозерского отдела Росреестра по Новосибирской области. Порядок взаимодействия урегулирован соглашением. Формы взаимодействия - совместные проверки, обмен информацией.

   4. Муниципальный земельный  контроль за использованием земель на территории администрации Кайгородского сельсовета осуществляется в форме плановых выездных и документарных проверок выполнения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, а также гражданами требований, установленных муниципальными правовыми актами в сфере земельных отношений.

   За  2015 год в рамках осуществления муниципального земельного контроля, в соответствии с планом проверок, проверок не проводилось.
     Органы местного самоуправления сельских поселений района не являются уполномоченным органом составлять протоколы об административных правонарушениях, поэтому в случаях обнаружения достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, материалы проверок направлялись в Краснозерский отдел Росреестра по Новосибирской области для рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.

Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  за  2015  год не  проводились.

Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.

План проведения мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля выполнен на  0 %.

Осуществление муниципального земельного контроля на территории Кайгородского сельсовета проводилось за счет средств местного бюджета, выделяемых на финансирование текущей деятельности.

